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[ia 10,000
02 QI 2 A EZ(OI XM THE) 60,000 120,000 A 60,000
o GAMY USSBIH S LA
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e 1,850
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307 gl2tol & 40,800 14,448 26,352
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s 29,220
02 It M AMHEE 40,800 14,448 26,352
o AEsS+=EE XA
560,000& = 505 = 60% 16,800
< 5,580
s 11,220
o JI2® ZsEIM X&E
1,200,000 » 25& * 80% 24,000
< 6,000
s 18,000
402 QI2H X201 M 19,000 13,000 6,000
< 5,400
s 13,600
02 QI EALEZ (01X THE) 19,000 13,000 6,000
o ZEANE I X
10,000,000& * 2JH 4 = 50% 10,000
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301 gt d= 8,000 8,000 0
1MIIEBESS 8,000 8,000 0
o F&sIF A MY DIs WE ZARE
400,000& = 203l 8,000
307 gl2tol & 342,000 322,000 20,000
02 It M AHE L 342,000 322,000 20,000
o HAZ2= AHMZH X
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60,000& = 2,700CH * 50% 81,000
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o & MEsIH ALZ BHEJl X&
40,000,000& = 508 = 50% 100,000
S&=sI AFSIIEE 28 2 Z3E 25 NJ 45,090 22,520 22,570
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[ia 30,424
301 et a3z 6,700 6,700 0
< 2,010
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[ia 18,600
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= 95,267
= 31,755
[ia 31,755
307 21201 A 158,777 134,053 24,724
= 95,267
< 31,755
[ia 31,755
02 It S AT EL 158,777 134,053 24,724
o =D LRIA N (BHD)
158,777,000& * 14 158,777
= 95,267
< 31,755
[ia 31,755
sMELA L3 9R2F2A 121,000 121,000 0
308 XtXIEHHSOIA 121,000 121,000 0
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02 It M AHE L 280,000 240,000 40,000
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J| 140,000
[ 140,000
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J| 15,000
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02 U TEALEZ(0IETHR) 30,000 30,000 0
o HEAIE(EHHIS X&)
25,000,000& * 30 A * 40% 30,000
J| 15,000
i 15,000
405 RHoHE S HI 1,200 0 1,200
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s 600
01 et EZFH S 1,200 0 1,200
o SliE RoltA 5FI| XA
1,200,000& * 1CH 1,200
J| 600
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=2 e N 120,000 120,000 0
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J| 60,000
fia 60,000

- 548 -




2N SYELD
HE: 24 B L
e sSAsIF X (2 &HH)
x 5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 120,000 120,000 0
o JIEER HoHES &
50,000,000& * BIHA = 40% 120,000
J| 60,000
= 60,000
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J| 20,000
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IEER HHIRSIE2XEY X3 160,000 0 160,000
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= 100,000
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Dl 60,000
= 100,000
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200,000,000 * 1JHZ = 80% 160,000
J| 60,000
= 100,000
SAICT KNI AY 122,250 0 122,250
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402 SI2vXHE0| ™ 122,250 0 122,250
= 122,250
02 QIZEXIEAIS E X (0| XM THH) 122,250 0 122,250
o ZA&ICT 828 AlBAY
81,500,000& = 504 = 30% 122,250
= 122,250
EAD|IBE 2= 2,044,190 1,912,979 131,211
= 691,431
J| 97,127
o= 207,967
= 1,047,665
EMsIE dHotE X 29,250 59,150 A 29,900
= 11,700
= 17,550
307 QI2t0| ™ 29,250 41,150 A 11,900
=} 11,700
= 17,550
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< 11,700
e 17,550
HSEFLE A &5 ALY 162,080 221,600 A 59,520
< 48,624
s 113,456
301 et d=s 132,000 200,000 A 68,000
< 39,600
s 92,400
NJIEEd=s 132,000 200,000 A 68,000
o EAFME ASXNE  2,000,000& * 66= 132,000
< 39,600
s 92,400
307 21201 A 22,080 21,600 480
= 6,624
e 15,456
02 IAHFAAHFEX 22,080 21,600 480
o WHZHNOE HETH X2
120,000& * 184MIE 22,080
< 6,624
[ia 15,456
402 RIZEX20l ™ 8,000 0 8,000
< 2,400
e 5,600
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 8,000 0 8,000
o XEBos EXNEH X
80,000& = 200CH = 50% 8,000
< 2,400
[ia 5,600
L= sl FH 90,000 150,000 A 60,000
307 glz2tol & 90,000 120,000 A 30,000
02 LItEMAMHEE 90,000 120,000 230,000
o HEFUS & HARAMSSIH Ect&d=2
100,000& *» 9005 90,000
s=223 & 16,000 7,000 9,000
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i 14,800
201 Let24E] 11,000 7,000 4,000
< 1,200
s 9,800
01 At 22l 11,000 7,000 4,000
o |RIIS2 FE 22| 100,000& * 605 6,000
< 1,200
s 4,800
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101 14 Hl 107,007 79,917 27,090
01 2= 96,150 69,242 26,908

- 556 -




[N e R RN — o |o o
59) [T RN I I ™ o |S I59)
— © | © o | ©
A0 <
Klo
E|
Ee)
To) | s | x| 0 o |o o
N o |lo |o |S — S | o S
© S|S0 | — > | ™ <
S s|g|€|g 5 S
LH3r
uiled]
RS
Yo} Yo N~ N~ o o N~ N~ N~ — o o o o o o o — o o o o o © o — Lo o o o o o o o
< [SJENTS 175} S S |®|®| o |o S O N &5 5 & — @ ® O o v o © S o |® | & ©
A < X < N Clele|e © © © o ¥ © © ® 9 K SO ¥ © 2 < || Y ¥ A
— o0 o ™ N~ ~ s | o | @ ® - — ~ A - - o0 o — < |o | m
© - = © | o | N |X © ™ - | =
al
<
(=)
ol ol ol ofl ol o KO oW oW oW iy o oM ol oll Y| oM of o} o
8w NN o IR I - - R 9 9 g 2 N
x * * * * — (VYo S
D._—n * Ll\_ * * * x - *x m m Jl_ *x *x x x x n/._v *x Ov * *x
0 I I XS MREEEST I o =8 T 50
— < — — — - 0D w0 S — 0 W &0 4] N - o~ —
< o < o — — x x & — — oS o - N —
m._ © Yo —~ m * * Nl -~ X x © Ood x
. [aN] — [aN] —.__”_ — x *x Olﬁn_ Ol__r‘|_ % x *x Odv % *x X
3 * 2* 5% ¥ w38~ %E Taw - . % S
By D S o O o © D S S o o o o S
- 8o 4o 80 KO = S H s &5 - = & S S S o S S
< © &\ ©— s U0S o © O o o - =) S — S -
sV o Wo S - - o S o © - - . o
ji[ 3 ® = % o O o S © o A & o - o I x N S
il x = s <k - - g) M Q ~
< o o4 W N3 W & - a4 .
. OF ™ < = — ol K o —
™ S ol & 10 OF o) 0 -~
— S S Z o - - A L — [ —
i IS) . N = = 0 — i} - D A& 4 3
S S B2 = ul b0 = Y kT R R - K
__|O¥. — ol ol A EE - — — j— w)
~ - O = U0 on Ok =z OF = Kk
= <+ <+ = W - 3 4 A - = el ok
ok <+ ar ar 513 W = U OF UH Uy = o 00 = Mo no a0 w0 Ao = < 30
0J N 20 0 o |m ¢ X W= T AW o+ Fm oo ol [ R OR ) N3
. ar Ko Ko Wlmom < ROR W XA = 5 oo o Al o oo 0o P e
& & Ho Ho o - Wo® ®O Hl MW oo A~ 00 o ok El EIREY] ok Ho &
RO ~ 0 0 ol | v 0 0 0 0 0 0 v 0 v 0 0 0 0 31 0 RO
: 3 S |5 3 ] ]
X « «

- 557 -




i

<

n0

Kio

Hl w

600

H3r
Wikd
RIS

4,200

Off &t 24

3,280
4,800
4,800

2+ 829

[
=

40,000

Edl

<

)
Ho

128

o

400,000

- 558 -



